

Organizacija, koja dobije certifikat za svoj sustav upravljanja, može to objaviti u svojim poslovnim dokumentima i u javnim medijima. Jedan od oblika objave je certifikacijski znak.

Certifikacijski znak ADRIACERT čine i boji tiskani logotip ADRIACERT, lenta sa naznakom koji sustava upravljanja je certificiran, kako prikazuju sljedeći primjeri:

<i>Certifikacijski znak ADRIACERT za sustav upravljanja kvalitetom</i>	<i>Certifikacijski znak ADRIACERT za sustav upravljanja okolišem</i>	<i>Certifikacijski znak ADRIACERT za sustav upravljanja zdravljem i sigurnošću na radu</i>
		

Cijeli znak mora biti tiskan u KOLORU. Znak može biti tiskan tamnoj na svijetloj podlozi ili svijetlo na tamnoj podlozi. Dozvoljeno je povećanje ili smanjenje znaka, pri čemu omjer između visine i širine logotipa mora ostati nepromijenjen, tekst čitljiv, visina skupa s natpisom ne manja od 10 mm.

Organizacija smije tiskati takve objave i upotrebljavati znak samo dok ima valjan certifikat. Datum valjanosti je napisan na certifikatu. Pri pozivanju na izdani certifikat imatelj certifikata mora osigurati, da se certifikat ne spominje u vezi s djelatnostima, koje nisu certificirane i ne na način, koji bi dao krivi dojam, da su certificirani proizvodi tj. usluge.

Certifikacijski znak dozvoljeno je upotrebljavati samo skupa sa znakom ili nazivom imatelja certifikata i ako nije više naglašen od znaka ili naziva imatelja certifikata. Upotrebljavati se smije na dopisima, ponudama, u informativnim materijalima, u općim dokumentima imatelja i u reklamnim medijima.

#### Certifikacijski znak **nije dozvoljeno** upotrebljavati:

- na proizvodima,
- na dokumentima, koji predstavljaju proizvod organizacije (npr. izvješća o laboratorijskim ispitivanjima, kalibracijama i kontrolama, projektnoj dokumentaciji, odlukama, i sl.),
- na primarnoj ambalaži (ambalaži, koja dolazi do neposrednog korisnika proizvoda),
- na sekundarnoj ambalaži (ambalaži, koja ne dolazi do neposrednog korisnika proizvoda), ako se na znaku ne nalazi pisana izjava, koja nedvosmisleno kaže, da se certifikat ne nanosi na proizvod (npr. »Proizvod je izrađen u organizaciji, koja je imatelj certifikata ISO 9001:2015«).

Imatelj ADRIACERT certifikata za sustav upravljanja može na certifikacijskom znaku ADRIACERT (ali ne samostalno) upotrebljavati i znakove, koji potvrđuju osposobljenost i stručnost ADRIACERT-a. Veličine znakova trebaju biti uravnotežene.

Certifikacijske znakove u odgovarajućem obliku možete se naručiti elektroničkim putem od ADRIACERT-a.

Za možebitno drugačije korištenje certifikacijskog znaka imatelj certifikata mora dobiti pisanu suglasnost ADRIACERT-a. Za dodatna pojašnjenja smo Vam na raspolaganju na [certifikacija@adriacert.hr](mailto:certifikacija@adriacert.hr)